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   لشعبة : ا           لاسم :ا
ــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــ  

 السؤال الأول:   هيا يا بطل حوط حول الاجابة الصحيحة 

 :  من خلال الشكل الآتي اجب عما يلي  -1

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A-  شبكة غذائية  - ب                  سلسلة غذائية       -أ   :                 الشكليسمى هذا    

B-  الفأر - ب                            النباتات    -أ              :     على  البومة تتغذى   

C- ةالجراد - ب                     اشعة الشمس - أ  :        تصنع النباتات غذائها من   

 

ما الموطن البيئي لهذا الحيوان ؟  -2  

 أ- رطب وعشبي               ب- بارد ثلجي                   ج-  حار وجاف       
 

:الوحشي في الصورة التالية مثالا على  الحماريعتبر  -3  

 أ –  مفترس                   ب-  منقرض                    ج-  فريسة       

 تبدأ معظم السلاسل الغذائية بـ:          -4

 النبات - ج                  الشمس - المفترس                   ب –أ 

          : تمثل هذه الصورة ظاهرة تسمى -5

 الضوضاء - ج                       جفافال -تلوث                   بال –أ 
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 تمثل جزء من سلسلة غذائية، الصورة  – 6

 أي حيوان هو الفريسة ؟               

                     الصقر  -الثعبان                   ب –أ 

 الأحافير في معرفته:  لا تساعدنا أي مما يلي  – 7

 . لون الحيوانات -ج نوع الموطن البيئي.      – كيف كانت تتحرك الحيوانات.              ب  –أ 
 

 :   التاليةالسؤال الثاني : رتب السلسلة الغذائية 

       

 

 

 

   أرنب                أسد               نبات      ثعلب           

 

 

 

 

    

 

 

 السؤال الثالث : صل بخط بما هو مناسب  : 

                                          الموطن البيئي                                      حيوان                                     هو الديناصور  -1

 الصحراء                                      المكان الذي تعيش فيه النباتات والحيوانات معا   -2

                                 منقرض           الموطن الذي يعيش فيه الجمل هو                                                 -3

 الأحفورة     تداخل سلسلتين غذائيتين معا يسمى                                                  -4

 الشبكة الغذائية     بقايا كائنات حية عاشت في الماضي                                                  -5

 : الخطأ ة ( أمام العباروعلامة ) ( أمام العبارة الصحيحة  ضع علامة ) :  الرابعالسؤال 

 )       (  تبني القنادس سدود فتغير المواطن البيئية.  -1

 )       (  ت مهددة بالانقراض إذا لم تتغير مواطنها البيئية. اتصبح الحيوان -2

 نبات

 أرنب

 ثعلب

 أسد
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